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Όσον
 

αφορά
 

στη
 

μελέτη
 

των
 

ποσοστών
 

της
 

ερώτησης
 

της
 πρόθεσης

 
ψήφου

 
θα

 
πρέπει

 
να

 
λαμβάνονται

 
υπόψη

 
οι

 ακόλουθες
 

επισημάνσεις
 

:

1.Ιδιαίτερα
 

κρίσιμες
 

συνθήκες
 

που
 

επικρατούν
 

στο
 

κοινωνικό
 

και
 πολιτικό

 
σκηνικό

2.Σημαντική
 

ρευστότητα
 

που
 

επιβάλλεται
 

λόγω
 

των
 

ταχύτατων
 εξελίξεων

3.Μεγάλη
 

δυσαρέσκεια
 

του
 

εκλογικού
 

σώματος
 

συνολικά
 

για
 

το
 πολιτικό

 
σύστημα

 
η

 
οποία

 
είναι

 
γραμμικά

 
συνδεδεμένη

 
με

 
την

 αντίστοιχη
 

εγγύτητα
 

των
 

πολιτικών
 

δρώντων
 

με
 

την
 διακυβέρνηση

 
της

 
Χώρας

4.Εκκρεμείς
 

εσωκομματικές
 

εξελίξεις
 

σε
 

συγκεκριμένους
 κομματικούς

 
φορείς
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Πρόθεση

 

ψήφου

 

Εκλογών
Ας υποθέσουμε ότι είχαμε Βουλευτικές Εκλογές την Επόμενη Κυριακή. Από τα παρακάτω κόμματα σας παρακαλώ

 
κυκλώστε τον αριθμό που ανταποκρίνεται στο κόμμα που θεωρείτε πιο πιθανό να ψηφίζατε.

Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1016)
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http://www.pasok.gr/portal/gr/
http://www.pasok.gr/portal/gr/


Πανελλαδική Τηλεφωνική Έρευνα για τη Real News 
Συλλογή στοιχείων: 14-16 Φεβρουαρίου 2012 4

πολιτικό
κόμμα

εκτίμηση
ψήφου

στατιστικά

 
σφάλματα

11,9 ±2,4

27,5 ±3,31

12,8 ±2,47

4,9 ±1,6

11,9 ±2,4

3,9 ±1,44

14,6 ±2,62

3 ±1,27

3 ±1,27

1,9 ±1,01

1,4 ±0,88

3,2 ±1,3

ΕΚΤΙΜΗΣΗ
 

ΨΗΦΟΥ

ΆΛΛΟ
ΚΟΜΜΑ

Η

 

εκτίμηση

 

ψήφου

 

αποτελεί

 

μαθηματικό

 
υπολογισμό

 

της

 

ερώτησης

 

της

 

πρόθεση

 

ψήφου

 

-

 
«Ας

 

υποθέσουμε

 

ότι

 

είχαμε

 

Βουλευτικές

 

Εκλογές

 

την

 
επόμενη

 

Κυριακή. Πείτε

 

μου

 

παρακαλώ

 

ποιο

 

κόμμα

 
θεωρείτε πιο πιθανό να ψηφίζατε; »

 

-

 

όπου

 

έχει

 

γίνει

 
ποσοστοποίηση

 

στο

 

συνολικό

 

ποσοστό

 

των

 
ερωτώμενων

 

που

 

δηλώνουν

 

συγκεκριμένο

 

κόμμα

 
δηλαδή

 

στην

 

διευκρινισμένη

 

ψήφο.

Η πρωτόγνωρη, συνεχιζόμενη

 

και

 

έντονα

 
εξελισσόμενη

 

υψηλή

 

ρευστότητα

 

του

 

πολιτικού

 
σκηνικού

 

–ιδιαίτερα

 

στο

 

φαινόμενο

 

του

 
μεταπολιτευτικού

 

δικομματισμού-

 

θέτει

 

σε

 
επανεκκίνηση

 

τον

 

μηχανισμό

 

προσδιορισμού

 
των

 

μοντέλων

 

υπολογισμού

 

και

 

εκτίμησης

 

της

 
εκλογικής

 

δύναμης

 

των

 

κομμάτων. Η διαδικασία

 
αυτή

 

θα

 

ολοκληρωθεί

 

μετά

 

τα

 

πραγματικά

 
αποτελέσματα

 

των

 

επόμενων

 

εκλογών. Μέχρι

 
τότε

 

θα

 

ακολουθείται

 

η

 

απλή

 

αναγωγή

 

των

 
ποσοστών

 

των

 

κομμάτων

 

που

 

προέρχονται

 

από

 
την

 

ερώτηση

 

της

 

Πρόθεσης

 

Ψήφου

 

στην

 
Διευκρινισμένη

 

Ψήφο.  

http://www.kke.gr/politdrast/oik??�jorm_03.html
http://www.pasok.gr/portal/gr/
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Συσπειρώσεις/μετακινήσεις
 

ψηφοφόρων
 

ΠΑΣΟΚ
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Συσπειρώσεις/μετακινήσεις
 

ψηφοφόρων
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ΠΑΣΟΚ-
 

ΝΔ/
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Δείκτης

 

αισιοδοξίας

 
Θα

 

ήθελα

 

να

 

μου

 

πείτε, πως

 

πιστεύετε

 

ότι

 

πάνε

 

τα

 

πράγματα

 

γενικά, στην

 

χώρα

 

μας.

 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1016)
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9

Εικόνα

 

πολιτικών

 

αρχηγών

 

-

 

Θετικές

 

/ Αρνητικές

 

κρίσεις
Θετικές κρίσεις : «Είναι από τους καλύτερους & Ευνοϊκή γνώμη»
Αρνητικές κρίσεις : «Όχι ευνοϊκή γνώμη»
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%

Ικανότητα
 

Διακυβέρνησης-
 

Δίπολο
 

Θα

 

ήθελα

 

να

 

μου

 

πείτε

 

ποιο

 

από

 

τα

 

δύο

 

μεγάλα

 

κόμματα

 

…..

 
το

 

ΠΑ.ΣΟ.Κ

 

και

 

τη

 

ΝΕΑ

 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

 

…μπορεί

 

να

 

αντιμετωπίσει

 

καλύτερα

 

τα

 

Προβλήματα

 

του

 

Τόπου;

 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1016)
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Παράσταση
 

Νίκης
 

Βουλευτικών
 

εκλογών
Ανεξάρτητα

 

από

 

τις

 

κομματικές

 

σας

 

προτιμήσεις, εάν

 

την

 

επόμενη

 

Κυριακή

 

γίνονταν

 

Βουλευτικές

 

εκλογές, ποιο

 

κόμμα

 

πιστεύετε

 
ότι

 

θα

 

τις

 

κέρδιζε;
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1016)
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Πόσο
 

πιθανό
 

θεωρείτε
 

το
 

ενδεχόμενο
 

χρεοκοπίας
 

της
 

ελληνικής
 

οικονομίας;
 Κατά

 

την

 

προσωπική

 

σας

 

άποψη, πόσο

 

πιθανό

 

θεωρείτε

 

το

 

ενδεχόμενο

 

χρεοκοπίας

 

της

 

ελληνικής

 

οικονομίας;

 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1016)
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Αξιολόγηση
 

υπερψήφισης
 

νομοσχεδίου
 

νέας
 

δανειακής
 

σύμβασης
 Θετική

 
ή

 
αρνητική

 
εξέλιξη

 
Όπως

 

γνωρίζετε, υπερψηφίστηκε

 

στην

 

Βουλή

 

με

 

199 ψήφους

 

το

 

νομοσχέδιο

 

που

 

αφορά

 

στην

 

νέα

 

δανειακή

 

σύμβαση-

 

και

 

την

 
ανταλλαγή

 

ομολόγων

 

PSI . 
Με

 

βάση

 

ότι

 

έχετε

 

δει

 

ακούσει

 

ή

 

διαβάσει

 

εσείς

 

προσωπικά

 

πιστεύετε

 

ότι

 

η

 

εξέλιξη

 

αυτή

 

ήταν…; 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1016)
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34
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ΔΞ/ΔΑ

41,2%

51,6%

%



Πανελλαδική Τηλεφωνική Έρευνα για τη Real News 
Συλλογή στοιχείων: 14-16 Φεβρουαρίου 2012 14

Αξιολόγηση
 

υπερψήφισης
 

νομοσχεδίου
 

νέας
 

δανειακής
 

σύμβασης
 Αναγκαία

 
ή

 
μη

 
εξέλιξη;  

Όπως

 

γνωρίζετε, υπερψηφίστηκε

 

στην

 

Βουλή

 

με

 

199 ψήφους

 

το

 

νομοσχέδιο

 

που

 

αφορά

 

στην

 

νέα

 

δανειακή

 

σύμβαση-

 

και

 

την

 
ανταλλαγή

 

ομολόγων

 

PSI . 
Με

 

βάση

 

ότι

 

έχετε

 

δει

 

ακούσει

 

ή

 

διαβάσει

 

εσείς

 

προσωπικά

 

πιστεύετε

 

ότι

 

η

 

εξέλιξη

 

αυτή

 

…; 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1016)

4,8

31,2

10,9

26,6

26,5

0 50 100
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Ποιος

 

Αρχηγός/ Ποια

 

κόμματα

 

είναι

 

κερδισμένα
από

 

προς

 

το

 

αποτέλεσμα

 

της

 

νέας

 

δανειακής

 

σύμβασης;
Από

 

την

 

όλη

 

εξέλιξη

 

και

 

το

 

αποτέλεσμα

 

της

 

ψηφοφορία

 

για

 

την

 

νέα

 

δανειακή

 

σύμβαση-

 

και

 

την

 

ανταλλαγή

 

ομολόγων

 

PSI , θα

 

λέγατε

 

ότι

 

από

 

πολιτικής

 

άποψης
Α. το

 

ΠΑΣΟΚ

 

και

 

ο

 

Γ.Α. Παπανδρέου

 

είναι…
Β. η ΝΔ και ο

 

Α. Σαμαράς

 

είναι

 

…. 
Γ. το

 

ΚΚΕ

 

και

 

η

 

κ.Α. Παπαρήγα

 

είναι

 

…. 
Δ. ο ΛΑΟΣ και κ. Γ. Καρατζαφέρης

 

είναι

 

…. 
Ε. ο ΣΥΡΙΖΑ και

 

κ. Α. Τσίπρας

 

είναι

 

…. 
ΣΤ. η Δημ.  Συμμ.και

 

η

 

Ν. Μπακογιάννη

 

είναι

 

…. 
Ζ. η Δημοκρ. Αριστ. και

 

ο

 

Φ. Κουβέλης

 

είναι

 

….

13,8 79,2 7

21,1 69,6 9,3

26,5 58,7 14,8

30 61,4 8,6

43,9 44 12,1

45,7 42,2 12,1

54,9 31,9 13,1

0% 50% 100%

ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛΛΟΝ ΚΕΡΔΙΣΜΕΝΟΣ ΜΑΛΛΟΝ/ΣΙΓΟΥΡΑ ΧΑΜΕΝΟΣ ΔΞ/ΔΑ

Μεθοδολογία ερώτησης: 
Το κάθε κόμμα διερευνήθηκε ξεχωριστά

http://www.karditsanews.gr/wp-content/uploads/2009/10/sioyfas-foto1.gif
http://www.karditsanews.gr/wp-content/uploads/2009/10/sioyfas-foto1.gif
http://www.kke.gr/politdrast/oik??�jorm_03.html
http://www.pasok.gr/portal/gr/
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Αξιολόγηση
 

πορείας
 κυβέρνησης

 
Λ. Παπαδήμου

 
Πως

 

κρίνετε

 

εσείς

 

προσωπικά

 

την

 

έως

 

τώρα

 

πορεία

 

της

 

κυβέρνησης

 

συνεργασίας του κ. Λουκά

 

Παπαδήμου;

 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1016)

4,8

37,9

22,1

27,3

7,9
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Αξιολόγηση
 

διαγραφών
 

βουλευτών
 

από
 

Γ. Παπανδρέου
 

και
 

ΠΑΣΟΚ
 

Όπως

 

ίσως

 

γνωρίζετε

 

το

 

ΠΑΣΟΚ

 

και

 

ο

 

Γ. Παπανδρέου

 

διέγραψαν

 

23 βουλευτές

 

που

 

καταψήφισαν

 

την

 

νέα

 

δανειακή

 

σύμβαση, ψήφισαν

 

παρών

 

ή

 

απείχαν

 

από

 

την

 
ψηφοφορία

 

που

 

δεν

 

θα

 

συμπεριληφθούν

 

στα

 

ψηφοδέλτια

 

του

 

ΠΑΣΟΚ

 

στις

 

εκλογές. Επίσης

 

στα

 

ψηφοδέλτια

 

του

 

ΠΑΣΟΚ

 

δεν

 

θα

 

συμπεριληφθούν

 

και

 

8 βουλευτές

 
που

 

ψήφισαν

 

«ναι»

 

επί

 

της

 

αρχής

 

αλλά

 

τάχθηκαν

 

κατά

 

συγκεκριμένων

 

άρθρων.

 
Λαμβάνοντας

 

υπόψη

 

όλες

 

τις

 

πολιτικές

 

εξελίξεις

 

πως

 

κρίνετε

 

εσείς

 

προσωπικά

 

την

 

απόφαση

 

του

 

ΠΑΣΟΚ

 

και

 

του

 

κ. Γ. Α. Παπανδρέου

 

να

 

διαγράψει

 

από

 

το

 

κόμμα

 
ή

 

και

 

να

 

μην

 

συμπεριλάβει

 

στα

 

ψηφοδέλτια

 

του

 

συνολικά

 

31 βουλευτές

 

που

 

διαφοροποιήθηκαν

 

από

 

την

 

επίσημη

 

κομματική

 

γραμμή

 

του

 

ΠΑΣΟΚ;    
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1016)

7,9

56
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9,3

13,7
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%
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Αξιολόγηση
 

διαγραφών
 

βουλευτών
 

από
 

Α. Σαμαρά
 

και
 

ΝΔ
 

Όπως

 

ίσως

 

γνωρίζετε

 

η

 

ΝΔ

 

και

 

ο

 

Α.Σαμαράς

 

διέγραψαν

 

21 βουλευτές

 

που

 

καταψήφισαν

 

την

 

νέα

 

δανειακή

 

σύμβαση

 
Λαμβάνοντας

 

υπόψη

 

όλες

 

τις

 

πολιτικές

 

εξελίξεις

 

πως

 

κρίνετε

 

εσείς

 

προσωπικά

 

την

 

απόφαση

 

της

 

ΝΔ

 

και

 

του

 

κ.  Α. Σαμαρά

 

να

 

διαγράψει

 

από

 

το

 

κόμμα

 

21 
βουλευτές

 

που

 

διαφοροποιήθηκαν

 

από

 

την

 

επίσημη

 

κομματική

 

γραμμή

 

της

 

ΝΔ;        
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1016)

7,3
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12,1

9,7

14,1
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%
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Αξιολόγηση
 

διαγραφών
 

βουλευτών
 

από
 

Γ. Καρατζαφέρη
 

και
 

ΛΑΟΣ
 

Ο

 

πρόεδρος

 

του

 

ΛΑΟΣ

 

κ. Γ. Καρατζαφέρης

 

διέγραψε

 

δύο

 

βουλευτές

 

που

 

ψήφισαν

 

«ναι»

 
10Γ. Λαμβάνοντας

 

υπόψη

 

όλες

 

τις

 

πολιτικές

 

εξελίξεις

 

πως

 

κρίνετε

 

εσείς

 

προσωπικά

 

την

 

στάση

 

του

 

ΛΑΟΣ

 

κ. Γ

 

Καρατζαφέρη

 

να

 

διαγράψει

 

από

 

το

 

κόμμα

 

2 
βουλευτές

 

που

 

διαφοροποιήθηκαν

 

από

 

την

 

επίσημη

 

κομματική

 

γραμμή

 

του

 

ΛΑΟΣ;        
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1016)

9,9

56,5

10,8

11,4

11,4

0 50 100
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22,8%

67,3%

%
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Αξιολόγηση
 

αλλαγής
 

ή
 

μη
 

στάσης
 

από
 

αρχικές
 

απόψεις
 

σε
 

θέματα
 

μνημονίου
 σε

 
ΝΔ

 
και

 
Α. Σαμαρά

 
Όπως

 

ίσως

 

γνωρίζετε

 

ο

 

πρόεδρος

 

της

 

ΝΔ

 

κ. Α. Σαμαράς

 

είχε

 

συγκεκριμένες

 

απόψεις

 

όσον

 

αφορά

 

στις

 

πολιτικές

 

που

 

προέβλεπε

 

το

 
πρώτο

 

μνημόνιο

 

καθώς

 

και

 

το

 

μεσοπρόθεσμο

 

πρόγραμμα. Λαμβάνοντας

 

υπόψη

 

τη

 

σημερινή

 

κατάσταση

 

στη

 

χώρα

 

ποια

 

από

 

τις

 
παρακάτω

 

απόψεις, σας

 

εκφράζει

 

καλύτερα

 

όσον

 

αφορά

 

τη

 

στάση

 

του

 

στη

 

Βουλή

 

σχετικά

 

με

 

το

 

PSI και

 

τη

 

Νέα

 

Δανειακή

 

Σύμβαση

 
Η ΣΤΑΣΗ ΤΟΥ A. ΣΑΜΑΡΑ

 

ΣΤΗ

 

ΝΕΑ

 

ΔΑΝΕΙΑΚΗ

 

ΣΥΜΒΑΣΗ

 

ΚΑΙ

 

ΤΟ

 

PSI….

 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1016)
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Αξιολόγηση
 

αλλαγής
 

ή
 

μη
 

στάσης
 

από
 

αρχικές
 

απόψεις
 

σε
 

θέματα
 

μνημονίου
 σε

 
ΛΑΟΣ

 
και

 
Γ. Καρατζαφέρη

 
Όπως

 

ίσως

 

γνωρίζετε

 

ο

 

πρόεδρος

 

του

 

ΛΑΟΣ

 

κ. Γ. Καρατζαφέρης

 

είχε

 

συγκεκριμένες

 

απόψεις

 

όσον

 

αφορά

 

στις

 

πολιτικές

 

που

 
προέβλεπε

 

το

 

πρώτο

 

μνημόνιο

 

καθώς

 

και

 

το

 

μεσοπρόθεσμο

 

πρόγραμμα. Λαμβάνοντας υπόψη τη σημερινή κατάσταση στη χώρα ποια

 
από

 

τις

 

παρακάτω

 

απόψεις, σας

 

εκφράζει

 

καλύτερα

 

όσον

 

αφορά

 

τη

 

στάση

 

του

 

στη

 

Βουλή

 

σχετικά

 

με

 

το

 

PSI και

 

τη

 

Νέα

 

Δανειακή

 
Σύμβαση

 
Η ΣΤΑΣΗ ΤΟΥ Γ. ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗ

 

ΣΤΗ

 

ΝΕΑ

 

ΔΑΝΕΙΑΚΗ

 

ΣΥΜΒΑΣΗ

 

ΚΑΙ

 

ΤΟ

 

PSI…. 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1016)
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Θα
 

ληφθούν
 

και
 

νέα
 

μέτρα
 

στο πλαίσιο εφαρμογής της νέας δανειακής
 σύμβασης;

 
Εσείς

 

προσωπικά

 

πιστεύετε

 

ότι

 

στα

 

πλαίσια

 

της

 

εφαρμογής

 

των

 

αποφάσεων

 

της

 

νέας

 

δανειακής

 

σύμβασης

 

και

 

της

 

ανταλλαγής

 

ομολόγων

 

PSI θα

 

ληφθούν

 

και

 

νέα

 
οικονομικά

 

μέτρα; 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1016)
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Οι
 

θυσίες
 

των
 

πολιτών
 

θα
 

έχουν
 

ως
 

αποτέλεσμα
 

την
 

ανάκαμψη
 

της
 

οικονομίας;
 

Σκεπτόμενοι

 

συνολικά

 

τις

 

θυσίες

 

που

 

κάνουν

 

οι

 

πολίτες

 

εσείς

 

προσωπικά

 

πιστεύετε

 

ότι

 

τελικά

 

θα

 

έχουν

 

ως

 

αποτέλεσμα

 

την

 

ανάκαμψη

 

της

 

ελληνικής

 

οικονομίας

 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1016)
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Θέλετε
 

η
 

χώρα
 

να
 

παραμείνει
 

στο
 

ευρώ; 
Σκεπτόμενος

 

γενικά

 

το

 

μέλλον, εσείς προσωπικά θέλετε ή όχι

 

η χώρα να παραμείνει στην ζώνη του Ευρώ; 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1016)
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Εκτιμήσεις
 

για
 

την
 

παραμονή
 

της
 

χώρας
 

στο
 

ευρώ
 

Ποιο

 

από

 

τα

 

σενάρια

 

που

 

θα

 

σας

 

διαβάσω

 

θεωρείτε

 

πιθανότερο

 

να

 

συμβεί

 

στην

 

διάρκεια

 

των

 

επόμενων

 

2 ετών

 

σε

 

σχέση

 

με

 

την

 

παραμονή

 

της

 

χώρας

 

στο

 

ευρώ;

 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1016)

%
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Κύριοι
 

υπεύθυνοι
 

για
 

την
 

οικονομική
 

κατάσταση
 

που
 

βρίσκεται
 

η
 

Ελλάδα
 σήμερα

 
Με

 

βάση

 

αυτά

 

που

 

γνωρίζετε, έχετε

 

ακούσει, έχετε

 

δει, έχετε

 

διαβάσει, εσείς

 

προσωπικά

 

πιστεύετε

 

ότι

 

για

 

την

 

οικονομική

 
κατάσταση

 

που

 

βρίσκεται

 

η

 

Ελλάδα

 

σήμερα

 

και

 

που

 

αντιμετωπίζουν

 

οι

 

Έλληνες

 

πολίτες

 

ευθύνεται

 

περισσότερο…

 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1016)
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Οι
 

νέες
 

πολιτικές
 

συνθήκες
 

θέτουν
 

τις
 

βάσεις
 

για
 

δημιουργία
 

νέων
 

κομμάτων;
 

Εσείς

 

προσωπικά

 

πιστεύετε

 

ότι

 

οι

 

νέες

 

συνθήκες

 

στο

 

πολιτικό

 

σκηνικό

 

θέτουν

 

ή

 

όχι

 

τις

 

βάσεις

 

για

 

την

 

δημιουργία

 

νέων

 

κομματικών

 
σχηματισμών

 

; 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1016)
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Πιθανότητα
 

ψήφου
 

κόμματος
 

Λ. Παπαδήμου
Κατά

 

πόσο

 

θα

 

ψηφίζατε

 

ένα

 

κόμμα

 

που

 

θα

 

δημιουργούσε

 

ο

 

Λ. Παπαδήμος

 

στις

 

επόμενες

 

βουλευτικές

 

εκλογές
ΣΥΝΟΛΟ

 

ΨΗΦΟΦΟΡΩΝ

 

(Ν=1016)
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Πιθανότητα
 

ψήφου
 

κόμματος
 

διαγραφέντων
 

βουλευτών
 

ΠΑΣΟΚ
Κατά

 

πόσο

 

θα

 

ψηφίζατε

 

ένα

 

κόμμα

 

που

 

θα

 

δημιουργούσαν

 

οι

 

διαγραφέντες

 

βουλευτές

 

του

 

ΠΑΣΟΚ

 

στις

 

επόμενες

 

βουλευτικές

 
εκλογές;

ΣΥΝΟΛΟ

 

ΨΗΦΟΦΟΡΩΝ

 

(Ν=1016)

6

67,4

9,8

13,6

3,2
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ΜΑΛΛΟΝ ΔΕΝ ΘΑ ΤΟ ΨΗΦΙΖΑ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΔΕΝ ΘΑ ΤΟ ΨΗΦΙΖΑ

ΔΞ

16,8%

77,2%
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Πιθανότητα
 

ψήφου
 

κόμματος
 

διαγραφέντων
 

βουλευτών
 

ΝΔ
Κατά

 

πόσο

 

θα

 

ψηφίζατε

 

ένα

 

κόμμα

 

που

 

θα

 

δημιουργούσαν

 

οι

 

διαγραφέντες

 

βουλευτές

 

της

 

ΝΔ

 

στις

 

επόμενες

 

βουλευτικές

 
εκλογές;

ΣΥΝΟΛΟ

 

ΨΗΦΟΦΟΡΩΝ

 

(Ν=1016)

5,5

67,4

11

13

3,1

0 50 100
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ΜΑΛΛΟΝ ΔΕΝ ΘΑ ΤΟ ΨΗΦΙΖΑ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΔΕΝ ΘΑ ΤΟ ΨΗΦΙΖΑ

ΔΞ/ΔΑ

16,1%

78,4%
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Πιθανότητα
 

ψήφου
 

κόμματος
 

διαγραφέντων
 

βουλευτών
 

ΠΑΣΟΚ
 

+ΝΔ
Κατά

 

πόσο

 

θα

 

ψηφίζατε

 

ένα

 

κόμμα

 

που

 

θα

 

δημιουργούσαν

 

οι

 

διαγραφέντες

 

βουλευτές

 

ΠΑΣΟΚ

 

μαζί

 

με

 

τους

 

βουλευτές

 

της

 

ΝΔ

 
στις

 

επόμενες

 

βουλευτικές

 

εκλογές;
ΣΥΝΟΛΟ

 

ΨΗΦΟΦΟΡΩΝ

 

(Ν=1016)

4,4

70,2

8

13,2

4,2
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ΣΙΓΟΥΡΑ ΔΕΝ ΘΑ ΤΟ ΨΗΦΙΖΑ

ΔΞ/ΔΑ

17,4%

78,2%
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Πότε
 

πιστεύετε
 

ότι
 

θα
 

πρέπει
 

να
 

προκηρυχθούν
 

εθνικές
 

εκλογές;
 Με

 

βάση

 

αυτά

 

που

 

γνωρίζετε, έχετε

 

ακούσει, έχετε

 

δει, έχετε

 

διαβάσει, ποια

 

είναι

 

η

 

προσωπική

 

σας

 

θέση

 

ως

 

προς

 

τον

 

χρόνο

 
διεξαγωγής

 

των

 

εκλογών; Θα

 

λέγατε

 

ότι

 

οι

 

εκλογές

 

θα

 

πρέπει

 

να

 

διεξαχθούν…. 

Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1016)

7,7
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15,7
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15,8
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ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ PSI -

ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ΤΟΥ 2012

ΣΤΙΣ ΑΡΧΕΣ ΤΟΥ 2013

ΣΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ 2013

ΘΑ ΕΠΡΕΠΕ ΗΔΗ ΝΑ ΕΙΧΑΝ ΓΙΝΕΙ

ΔΞ / ΔΑ

%

59%

30.8%
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Ποια

 

κυβέρνηση

 

θα

 

μπορούσε

 

να

 

αντιμετωπίσει

 αποτελεσματικότερα

 

τα

 

προβλήματα

 

του

 

τόπου;

 
Εσείς

 

προσωπικά

 

μετά

 

τις

 

επόμενες

 

εθνικές

 

εκλογές

 

και

 

ανεξάρτητα

 

από

 

το

 

χρόνο

 

διεξαγωγής

 

τους

 

ποια

 

κυβέρνηση

 

πιστεύετε

 

ότι

 

θα

 
μπορούσε

 

να

 

αντιμετωπίσει

 

καλύτερα

 

/ αποτελεσματικότερα τα προβλήματα του τόπου;

 
ΣΥΝΟΛΟ

 

ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

 

(Ν=1016)

%

23,3

68,3

8,4

ΜΑΛΛΟΝ ΜΟΝΟΚΟΜΜΑΤΙΚΕΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΙΣ ΜΑΛΛΟΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΙΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΔΞ/ΔΑ
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